3° Basico Ciencias

Traslacion

e Ejercicios

1. Define con tus palabras lo que es la traslacion.

2. Observa la imagen y completa la siguiente tabla:

MOVIMIENTOS DE
TRASLACION

Traslacion




Nombre del movimiento

La Tierra se mueve alrededor
de...

El movimiento dura...

éQueé origina?

3. ¢ Qué ocurriria si la traslacion de la Tierra fuera mas rapida?

A) Los dias serian mas cortos.

B) Los dias serian mas largos.

C) Un ano duraria menos tiempo.

D) El verano duraria mas tiempo.



4. Observa el siguiente esquema, donde se representan los rayos
solares y la Tierra.
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¢ En cual de las posiciones sefaladas en la Tierra el dia es mas largo
y la noche mas corta?

A) En la posicién 1.

B) En la posicioén 2.

C) En la posicion 3.

D) En la posicion 4.




5. El esquema representa la traslacion de la Tierra alrededor del
Sol. Los numeros 1, 2, 3 y 4 indican distintas posiciones de la
Tierra.

- R
H.N.: Hemisferio Norte fi}
H.5.: Hemisferio Sur H.M.

¢ En cual de las posiciones de la Tierra, el hemisferio sur se encuentra
en verano?

A) En la posicién 1.

B) En la posicion 2.

C) En la posicién 3.

D) En la posicion 4.




6. Lee las afirmaciones y escribe una V para las verdaderas y una
F para las falsas.

___El giro de la Tierra en su propio eje causa el dia y la noche.
___Latierra demora 365 dias en hacer una rotacion completa.
___El sol viaja alrededor de los planetas.

___La consecuencia de la traslacion es el dia y la noche.

___Todos los planetas demoran lo mismo en hacer una traslacion.



e Respuesta

1. Cuando un planeta da la vuelta completa alrededor del sol.

2,

Nombre del movimiento Traslacion.

La Tierra se mueve alrededor

I

de.. El So

El movimiento dura... 365 dias.
¢Que origina? Las estaciones.

3. C. La traslacién demora 365 dias en completarse lo mismo que
dura un afio es por esto que si ese movimiento fuera mas rapido
un afno duraria menos tiempo.

4. C. En la posicion 3.

5. C. En la posicion 3.




V El giro de la Tierra en su propio eje causa el dia y la noche.
F La tierra demora 365 dias en hacer una rotacion completa.

F El sol viaja alrededor de los planetas.
F La consecuencia de la traslacion es el dia y la noche.

F Todos los planetas demoran lo mismo en hacer una traslacion.




